树疤酷似一张正咧开笑着的人嘴,有人用笔画上了两只眼睛

市区中山街旁有棵 咧嘴树

阅读提示

这是一棵法国梧桐树,在朝向街面的一侧约140cm高的位置长 有一个树疤 样子酷似一张正咧开笑着的人嘴。

□ 记者 吴启珍 通讯员 於慧彪

本报讯 昨天下午,市民於先生致 电晚报,说他在市区中山街旁发现了 -棵怪树 ,见谁都 咧嘴笑 。

接到报料后,记者立刻赶往现场, 并按照於先生的指引,在中山街和灯 塔街交叉路口的西北侧找到了这棵 树。记者观察发现,这是一棵法国梧 桐树,在朝向街面的一侧约140cm高 的位置长有一个树疤,样子酷似一张 正咧开笑着的人嘴。在这张 嘴 的上 方,还有人用笔画上了两只眼睛,使得 整个画面更加传神,让人忍俊不禁。

那这画龙点睛的几笔是谁画上的 呢?记者询问了周边几家店铺的老 板,他们都表示并不知情,但他们都认 为很有创意。 咧嘴树 正对面的花艺 店老板还特意走上前 ,拍了几张照片 发朋友圈。

咧嘴树 生长的位置 ,正好在非



机动车道停止线的旁边。记者看到 很多骑电动车的市民在此处等绿灯 时,一转头看到这棵怪树,都会忍不住 笑出声来。市民小何告诉记者,她每 天下班都会路过这里,发现这棵 咧嘴 树 已经有段时间了。每次经过这里, 我都会看一看它。看着这个充满喜感 的画面,我也会忍不住笑出声来。这 样,一天工作带来的疲惫都一扫而空 了,真的很治愈。她笑着说。

男子一次性被记了36分

□ 记者 麻东君 通讯员 叶亦竹

酒驾+准驾车型不符+无牌

本报讯 近日 ,松阳一男子在驾驶 证实习期内同时存在多项交通违法行 为,被交警当场查处,一次记了36分, 还没 捂热 的C1驾驶证也被注销。

11月18日晚,松阳县交警大队玉 岩中队 ,在辖区黄坛村路段设卡 ,开展 查禁酒驾等交通违法。当晚7点许,一 辆无牌正三轮摩托车经过,民警例行检 查时,发现该驾驶人叶某某身上有酒 味,便对其进行了呼气式酒精测试,经

检测其酒精含量为59mg/100ml。

叶某某今年51岁,今年7月他好不 容易考取了 C1 驾驶证 ,如今实习期还 没满。此外,他驾驶三轮摩托车需要考 取 E 照 ,其还存在准驾不符的行为。

11月19日,根据《中华人民共和国 道路交通安全法》的相关规定,叶某某 因酒后驾驶机动车、准驾车型不符、机 动车未悬挂号牌等三项违法行为,被依 法处以罚款 1400元 ,记36分 ,驾驶证被 吊销的处罚。

二生宿舍消防安全提示:1.不使用热得快、电炒锅、电茶壶、电 热毯等大功率危险电器,及时制止周围同学使用类似电器。2.在宿 舍内不使用蜡烛等明火,不焚烧信件杂物。3.离开宿舍前,一定要 关闭所有电源开关,拔掉所有电源插头。4. 留意宿舍楼内的消防器 材放置地点和使用方法,熟悉宿舍楼内的安全通道,以防意外。5. 不要将电源接线板放在床上,电源不要与床架等金属物接触,以防 漏电引发事故。6.在宿舍内不要储存易燃、易爆物品 ,更不要在清 理宿舍时,在阳台或楼道内焚烧书本、报纸等杂物。7.不要私接电 线,使用的插座、电线等必须符合安全质量标准,电器安装符合有 关规范 发现破损要及时更换。8. 如遇火灾 不要贪恋财物 要及时 逃离火灾现场,并拨打119火警电话报警。

从云和开到碧湖 小伙 躺骑 电动车被罚

□ 记者 麻东君 通讯员 陈昭惠

本报讯 好家伙,竟然躺着骑电 动车,也太吓人了!近日,有网友向丽 水交警部门反映,他途经53省道时, 看到一名男子躺着骑电动车在路上狂

在网友拍摄的视频中,记者看 到,一辆行驶中的电动车上,一名戴 头盔的男子双手离把抱胸 ,后仰着倚 靠在座位上,看似边骑车边躺着惬意 地休息。

交警部门接到举报后立即开展调 查 ,经过大量的排查和甄别 ,终于锁定 了可疑车辆。11月15日下午3点22 分左右,该电动车出现在53省道均溪 村附近。当天下午3点35分,这辆电 动车出现在328省道上。不同的时间, 不同的路段,不变的是男子 潇洒 的 骑行姿势。

确定了车辆的行驶轨迹后,交警 立即实地走访,最终找到了该电动车 的骑手陈某豪。

陈某豪自述道: 当天下午,我是 从云和规溪出发的 ,一路开到了碧湖 ,





抖音扫一扫 看视频

差不多十五公里的样子。因为我这辆 车车头比较硬,开着比较稳,加上车身 自带定速巡航,开直线的时候就能这 听到这里,交警立即纠 正了陈某豪的错误想法,并给他讲述 了许多类似的事故案例。

经认定 ,陈某豪驾驶非机动车时 , 双手离把的行为违反了《道路交通安 全法》第七十二条第五项的规定,交警 依法对他作出罚款20元的处罚。

淡定 大姐货车背上玩手机被查

□ 记者 麻东君 通讯员 陈贵玉

本报讯 车辆违反规定载客 ,是引 发重特大道路交通事故的隐患之一。 近日,庆元交警部门查获一起货车后 斗上非法载人的交通违法行为 ,一名 女子十分淡定地在货车后斗上玩手 机 ,令人惊出一身冷汗。

11月18日 ,庆元交警接群众抖音 举报,有一辆轻型栏板货车在经过庆 元县过境公路教堂路段时,货车车厢 违规载人。接到举报后,交警立刻通 过监控寻找车辆,联系上车主,车主承 认了违法载人的事实,第二日主动到 交警队接受处理。

原来,货车司机吴师傅和其妻子 王女士因担心货物掉落,便让王女士 坐在货车车厢帮忙固定货物。

交警对夫妻俩进行了批评教育, 两人认识到了错误,驾驶员吴师傅因 机动车违反规定载人及超载被处以罚 款300元,记3分。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



中国网络电视台制

丽水日报社 宣